Темаурока: Animals - Животные
Форма проведения: КВН
Целиурока:

1. Воспитание дружеских отношений в детском коллективе;
2. Развитие умений работать в коллективе;
3. Повышение интереса к изучению английского языка;
4. Обобщение материала по теме «Животные».

Задачи:
1. Способствование развитию языковых навыков и умений;
2. Совершенствование монологической речи;
3. Активизация английских букв и звуков;
4. Тренировка орфографических навыков;
5. Закрепление лексики по теме «Животные», «Прилагательные качества», «Цвета», «Части тела животных».
Оборудование: картинки животных, 2 конверта для составления картинок, эмблемы команд, буквы английского алфавита на магнитах для составления слов, магнитофон, CD-диск «Songbirds – песни для детей на английском языке» с песней для музыкальной паузы «Shakemyhand», игрушки и воздушные шары для украшения класса.

ХОД УРОКА

I. Организационный момент:

У.: «Good morning, children!Glad to see you! How are you? Today we have a very interesting lesson. Today we shall a competition. We shall play different games, recite poems. Two teams take part in our competition.»

У.: «Итак, ребятасегоднямыбудемигратьвКВН. Divide into two teams, please.»
Перед игрой проводится предварительная работа: формирование команд и выбор капитанов.  Ученики также придумывают названия и девиз команд. Делают эмблемы. Они повторяют известные им песенки, стихи, игры, а также названия животных, алфавит, числительные.

II. Проведение конкурсов:
Конкурс 1. «Чьё солнышко ярче?»
Капитаны команд выходят к доске, на которой нарисованы два кружка, и описывают животное по картинке. Например: Itisbear. Itisbrown. Каждое правильное предложение – это 1 лучик к кружку. Побеждает тот капитан, чьё солнышко будет иметь больше лучиков.
Конкурс 2: «Знаете ли вы животных?»
Представители от каждой команды по очереди произносят названия животных. Побеждает тот, кто назовёт животное последним.

Конкурс 3: «Расшифруй названия животных»

Учитель привлекает внимание детей к словам на доске. Задание для команд: расшифровать слова.
Заданиянадоске:

God ( dog), mekyno (monkey), tac (cat), ogrf (frog), baritb (rabbit), erba (bear).
Конкурс 4: «Конкурс чтецов»

Учитель предлагает детям рассказать разученные стихи о животных.

Стихи о животных:
Blackmonkey, blackmonkey,

Where do you live?

I live in the forest.
I live in the zoo.

And what about you?
I am a cat,


I have a hat, 


I don’t like a mouse,


I live in the house.
Bill’s dog is big,

Tom’s dog is small,

But our little Jack

Has no dog at all.
Little cock, little cock, what time is it by your clock?

It is twenty five to eight, lazy children, you are late.

Little Mouse, little Mouse,

Where is your house?

Little cat, little cat,

I have no flat.

I am a poor mouse,

I have no house.
Monkeys are here! Monkeys are there!

Monkeys are everywhere!

I am a crocodile. I like to play.

I go swimming every day.

I am a lion. I am a king.

Can you dance with me? Can you sing?

Lion, lion, lazy-bones, lion had two telephones.

Lion rings the lioness up and invites her to hunt.

Little mice, little mice! Would you like a piece of ice?

We would like a piece of cheese. Yes, please.

I’ve got a pet. My pet is pig. 

His name is Pick. He is not big.

III. Физкультминутка «Музыкальная пауза»:
Команды прослушивают песню «Shakemyhand», выполняя определённые движения, услышанные в тексте песни.

Песня «Shakemyhand»  (CD-диск «Songbirds – песни для детей на английском языке):

Shake my hand and then go, «Clap, clap, clap!»
Shake my foot and then go, «Tap, tap, tap!»

One, two, three, I take a little hop,

So we’ll dance until the music stops.

Shake my finger then go, «Wrap, wrap, wrap!»
Four, five, six, I take around until the music stops.

Конкурс 5: «Загадки о животных»

Учитель предлагает командам прослушать и отгадать загадки о животных. Каждая команда отгадывает по три загадки.

Загадки:

Itlivesinthehouse. It likes fish and meat. (A cat)
It lives in the forest. It likes bananas. (A monkey)

It is very big and grey. (An elephant)

This animal likes grass. It is a domestic animal. It gives us milk. (A cow)
This animal lives at home or in the street. It is man’s friend. (A dog)

It is green and big. It likes meat. It lives in the river. (Acrocodile)


Конкурс 6: «Собери картинку»
Каждой команде даётся конверт, в котором находятся 30 частей от картинки. Нужно быстро собрать картинку и дать описание с помощью структур Isee…, Hehas…, Itis….


Конкурс 7: «Найди своё домик»

Учитель просит детей помочь зверушкам найти их домики. На доске нарисована координатная ось, по горизонтали и вертикали которой расположены буквы английского алфавита. Домики имеют следующие координаты: abear – AF, arabbit – CG,atiger – AJ, alion – BJ, amouse – CL, apig- AL, adog – AH, asheep – BI, agiraffe – CK, awolf – DH, anelephant – DI, amonkey – BH, azebra – BF, afox – DL, ahorse – AG. Задача детей: расположить картинки с изображением животных на доске в клетке с соответствующими координатами.
IV. Подведение итогов игры:
У.: «Thank you for your work. I hope you liked our lesson. All the teams were good. But the team … is the winner. Let’s clap to them. Our game is over. Good bye, my dear friends.
Использованные источники
Интернет источники -  http://images.yandex.ru/yandsearch
